Helmut Bunte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter

cmpny one Sp.z 0.0.
Marek Sklorz

ul. Bytomska 49
42-674 Karchowice
Polen

Lieferschein

Auftragsnr.: DA230010199, lhre Referenznr.: 2528

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Beschreibung

@ BiNTE

Seite 1 von 8

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:

Fax:

E-Mail:

DI230602981
59368
29. Juni 2023

Tom Ziemann

+49(0)5409 4034-111

+49(0)5409403434

t.ziemann@buente.com

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

1 10906

2 21076

3 63603

4 402300

5 109510

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

*** Riickstand aus Auftrag: DA230007763

*** |hre Belegnr.: 2343

ASPOCK Midipoint Il Lichtscheibe links/rechts 2/2

f. RFL

ASPOCK Midipoint Il Lichtscheibe links/rechts, fiir

Ruckfahrlicht
H: 98 x B: 218 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA230009271

*** |hre Belegnr.: 2448

BUNTE Gasfeder 14/28, 2500 N, 750 mm, 300 mm Hub 1/1

m. 2 x Auge M10, Bohrungen @ 8,1 mm
BUNTE Gasfeder 14/28, 2500 Newton, 750 mm lang,

300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen @ 8,1 mm,
wirksame Léangen 27 mm, fir ATEC/HOTRA/HUMBAUR
*** Riickstand aus Auftrag: DA230009505

*** lhre Belegnr.: 2462

Scharnierbdckchen, anschraubbar, f. HUMBAUR 1/1

Stahl verzinkt

Scharnierbdckchen, anschraubbar, fir HUMBAUR,

Stahl verzinkt

*** Riickstand aus Auftrag: DA230009764

*** |hre Belegnr.: 2483

BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm

46/46

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm, mit

Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

*** Riickstand aus Auftrag: WSDA220000374

*** lhre Belegnr.: W2119229

ASPOCK Kennzeichenhalter 1/1

m. 2 x KZL LED, 3. Bremsleuchte, 0,8/1 m DC-Kabel
ASPOCK Kennzeichenhalter, mit

2 x Kennzeichenleuchte LED, 0,8 m DC-Flachkabel,
3. Bremsleuchte, T m DC-Flachkabel, 12 Volt

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 2 von 8

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI230602981

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

10

11

12

13

14

15

16

17

420240

100970

10100

10101

10107

10841

14900

14902

20468

20820

210062

21050

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

H: 150 x B: 633 x T: 58 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA230009881
*** lhre Belegnr.: 2483
WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3500

m. Safety-Ball, 2 Schliissel, SCM gepriift
WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3500,

mit Safety-Ball, 2 Schlissel, SCM gepriift

2528

ASPOCK Anschlusskabel, 5 m, 7-polig, 5-polige BV
ASPOCK Anschlusskabel, Hauptkabel 5 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Kunststoff
Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall
Stecker 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall
Kabelverbinder-Dose

m. 10-poligen Leitungsverbinder
Kabelverbinder-Dose, mit 10-poligen

Leitungsverbinder, Schraubanschluss
FRISTOM FT-088 Riickleuchte rechts

m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett
FRISTOM FT-088 Riickleuchte rechts, mit Blink-,

Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und
Nebelschlusslicht, Dreieckriickstrahler,

5-poliger Bajonettanschluss, Leuchtmittel

H: 138 x B: 238 x T: 55 mm

BUNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm

f. Radbremse AL-KO 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BUNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel

verpackt i. Karton
BUNTE Gasfeder 14/28, 2500 N, 700 mm, 300 mm Hub

m. 2 x Auge M10, Bohrungen @ 8,1 mm
BUNTE Gasfeder 14/28, 2500 Newton, 700 mm lang,

300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen @ 8,1 mm,
wirksame Ldngen 27 mm
Zweiloch-Planenhaken, 37 x 47 mm

Lochabstand 34 mm, Stahl verzinkt
Zweiloch-Planenhaken, 37 x 47 mm, Lochabstand

34 mm, Stahl verzinkt
BUNTE Gasfeder 8/19, 375 N, 405 mm, 180 mm Hub

Gewindeanschliisse M6/M6, schwarz
Auge flach M6, @ 8,2 mm, wirksame Linge 16 mm

Breite Auge 12 mm, Breite Bohrung 8 mm

Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

1/1

5/5

0/10

12/12

2/4

5/5

0/16

0/12

2/2

35/35

0/2

2/2

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

16

12

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 3 von 8

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI230602981

Geliefert/
Bestellt Riickstand Einheit

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30053

30069

30221

40030

400601

40112

401120

401122

401123

401124

40115

401160

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

Auge flach M6, Bohrung @ 8,2 mm, Innengewinde M6,
wirksame Léange 16 mm, Breite Auge 12 mm, Breite
Bohrung 8 mm

Kielrolle, @ 75/50 x 126 mm, Bohrung @ 17 mm

m. Polyamidgleitlager, schwarz, Gummi
Kielrolle, @ 75/50 x 126 mm, Bohrung @ 17 mm,

mit Polyamidgleitlager, schwarz, Gummi
Kielrolle, @ 84,5/58,5 x 194 mm, Bohrung @ 17,5 mm

m. Polyamidbuchsen, Stahlrohr, Gleitlager, Gummi
MWD Felge 15", 5,5Jx15H2, 5/66,5/112, ET 30

950 kg
MWD Stahlfelge 15 Zoll, 5,5Jx15H2, 5/66,5/112,

ET 30, 950 kg
Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen

m. 2 Schliissel
Steckschloss, fur Zugkugelkupplungen, mit

2 Schlussel
BUNTE AbreiBseil, 1600 mm, m. Karabinerhaken/Ring

rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BUNTE AbreiBseil, 1600 mm, mit Karabinerhaken/

Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany
BUNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang

f. Klemmbhalter 40105/40133
BUNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, fiir

Klemmbhalter 40105/40133, Stahl verzinkt
BUNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang

f. Klemmhalter 40105/40133
BUNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang, fur

Klemmbhalter 40105/40133, Stahl verzinkt
BUNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang

f. Klemmhalter 40106
BUNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, fur

Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt
BUNTE Gelenkknebelschraube, M12, 76 mm lang

f. Klemmbhalter 401330
BUNTE Gelenkknebelschraube, M12, 76 mm lang, fiir

Klemmbhalter 401330, Stahl verzinkt
BUNTE Gelenkknebelschraube, M12, 113 mm lang

f. Klemmhalter 40142
BUNTE Steckachse, @ 20 x 85mm, m. Splint

Stahl verzinkt
BUNTE Steckachse, @ 20 x 85 mm, mit Splint, Stahl

verzinkt
BUNTE Steckachse, @ 20 x 120 mm, m. Splint

Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

10/10 0 Stiick

0/8 8 Stiick

6/22 16 Stiick

6/6 0 Stiick

37/37 0 Stiick

2/2 0 Stiick

2/2 0 Stiick

2/2 0 Stiick

2/2 0 Stiick

0/2 2 Stiick

15/15 0 Stiick

4/4 0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 4 von 8

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI230602981

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

30

31

32

33

34

35

36

37

38
39

40

41

42

43

401330

40152

40153

40158

40201

40213

40216

402300

402768
40458

405110

40703

407031

40709

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

Stahl verzinkt
BUNTE Steckachse, @ 20 x 120 mm, mit Splint, Stahl

verzinkt
BUNTE Klemmbhalter, f. Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm

6-Loch, m. Gelenkknebel, Lochabstand 50/105 mm
BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, m. Stahlfelge

Abstandshalter, f. Stiitzrad 40103/40132/40136
BUNTE Ersatzrad, @ 260 x 85 mm Luftrad

m. Stahlfelge, f. Stiitzrad 40102
BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, m. Stahlfelge

f. Stiitzrad 40135/40137
Gabelkopf M10, 20 x 72 mm, Bohrung @ 10 mm

wirksame Lénge 60 mm
Gabelkopf M10, 20 x 72 mm, Bohrung @ 10 mm,

Innengewinde M10, Lichtebreite 10 mm, wirksame
Lange 60 mm

Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm
Schliisselweite 19

Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm,
Schlisselweite 19

Radbolzen m. Riffelbund, M12 x 1,5 x 41 mm

Riffelung @ 14,7 x 10 mm
Radbolzen mit Riffelbund, M12 x 1,5 x 41 mm,

Riffelung @ 14,7 x 10 mm
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm, mit

Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

SCHLEGL Zahnrad, f. Seilwinde SSW900 ab 11/2007
Seilrolle m. Halteschuh, Rolle @ 60 mm

z. AnschweiBBen, f. @ 6 mm Stahlseil

Seilrolle mit Halteschuh, Rolle @ 60 mm, zum
AnschweiBen, fir @ 6 mm Stahlseil

BUNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe

Kunststoff
BUNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm

Bohrungen @ 13 mm, f. Stiitzfu3 407010/407020
BUNTE Sperrbolzen m. Kette

f. StiitzfuB 407010/407020

BUNTE Sperrbolzen mit Kette, fiir StiitzfuB 407010/
407020

BUNTE StiitzfuB, schwenkbar, Vkt. 60 x 345 mm

3-stufig, Flansch 80 mm, 200 mm ausziehbar
BUNTE StiitzfuB, schwenkbar, Vkt. 60 x 345 mm,

3-stufig, mit Steckbolzen/Kette, Flansch,

Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

0/3

0/8

0/2

0/14

10/10

10/10

10/10

4/4

0/1
10/10

0/20

4/4

10/10

2/2

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

14

20

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick
Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 5 von 8

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI230602981

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

40759

40780

40877

42744

42751

64183

800161

80020

80036

805020

80576

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

Flanschabstand 80 mm, max. 200 mm ausziehbar,
Stutzlast 1300 kg, fir EDUARD
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 42/80 x 42 mm

m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO 2361
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 42/80 x 42 mm, mit

Flanschmutter, Sicherungsring, fir AL-KO Radbremse
2361
BUNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2035/2050/2051, SB

203, m. LM 11949/910, LM 67048/010, @ 42/62 x 7 mm
BUNTE Radlagersatz, fir Radbremse AL-KO SB 203,

2035/2050/2051, mit Kegelrollenlager LM 11949/910,
LM 67048/010, Dichtring @ 42/62 x 7 mm
Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 3 x 4 m

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
BUNTE Biigelschloss, universale Diebstahlsicherung

rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehéhe 50-100 mm
BUNTE Biigelschloss, universale Diebstahlsicherung,

rot, flr Zugkugelkupplungen, mit 2 Schlissel,
Lichteh6he 50-100 mm
BUNTE AbreiBseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf

rot, PVC-ummantelt
BUNTE AbreiBseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/

Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt
BUNTE Zurrése ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm

240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen @ 7 mm
BUNTE Zurrése ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm,

240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen @ 7 mm,
Stahl verzinkt

Faltenbalg, @ 57/68 x 165 mm, 5 Falten, f. PEITZ
PAV/SR 1,3-2,7 X

Faltenbalg, @ 57/68 x 165 mm, 5 Falten, fir PEITZ
PAV/SR 1,3-2,7 X

Niederhaltefeder, f. Radbremse PEITZ S 234 R

NIEPER GU 230 x 30/250 x 40
Niederhaltefeder, fir Radbremse PEITZ S 234 R,

NIEPER GU 230 x 30/250 x 40
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 X

@ 24 mm, 340 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fir PEITZ

PAV/SR 2,0 X, @ 24 mm, 340 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. AL-KO 251 R/S

@ 28 mm, 505 mm, Bohrungen @ 12 mm
AL-KO Spreizschloss, f. RB BPW S 2035/2005-7 RASK

AL-KO Spreizschloss, fur Radbremse BPW
S 2035/2005-7 RASK

Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

5/5

4/4

0/1

26/26

40/40

10/10

1/1

10/10

2/2

0/4

3/3

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 6 von 8

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI230602981

Geliefert/
Bestellt Riickstand

Einheit

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

80577

80595

80627

80726

901000

90150

90151

90163

90170

90182

90183

90263

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

Halbschale, f. RB BPW S 1704-2504-7 RASK

f. Bremsseile m. Glocke @ 26 mm

Faltenbalg, @ 55/70 x 115 mm, 3 Falten, f. AL-KO
2,8/351/352 VB, AE 3500

STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. AL-KO 200 V

@ 28 mm, 535 mm, Bohrung @ 12 mm/Gewinde M10
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fiir AL-KO 200 V,

@ 28 mm, 535 mm, Bohrung @ 12 mm/Gewinde M10
Silentbuchse, @ 16/32 x 50/54 mm, f. DDR

HP 300/350/400/450, QEK Aero/Junior/325
Knott Fettkappe @ 64 mm auBBen

KNOTT Fettkappe @ 64 mm auBen
KNOTT StoBdampfer fiir KF/KR/KV/KRV 13

KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3,
KNOTT StoBdampfer fiir KF/KR/KV/KRV 13, KR 13/7-C,

KV 13HV-C, KR 13/82 und Grau GTA 1.3
(87000713, 87000709)
StoBdampfer KF 17-20, KR 20, K

KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
StoBdampfer KF 27, KFG 27, 30

87 0039 09
KNOTT StoBdampfer fur KF 27, KFG 27, 30

87003913, 87003909
@ 12 mm Auge, Gesamtldnge 547 mm
Federnsatz, f. RB 20-2425/1 u.

20-964/1, 520, S 2005-5 RASK
Federnsatz, fir Radbremse Typ KNOTT 20-2425/1

und 20-964/1, SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK,
bestehend aus: 1 Zugfeder kurz, 1 Zugfeder lang,

1 Niederhalteder, (EINE SEITE)

BUNTE Bremsbackensatz, f. Radbremse BPW S 2504-7

250 x 40
BUNTE Bremsbackensatz, fir BPW S 2504-7 RASK,

250 x 40, mit 2 Bremsbacken primar,

2 Bremsbacken sekundar, 4 Zugfedern kurz,

2 Zugfedern lang, 4 Spannfedern, 4 Spannstifte
BUNTE Bremsbackensatz B2050

200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BUNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,

fur Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit

2 Bremsbacken primér, 2 Bremsbacken sekundar,
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang,

4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,

(fir eine Achse)

BPW Nachsteller f. S 1704 - 25

Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

0/30 30

0/6 6

1/1 0

0/4 4

6/6 0

2/2 0

0/6 6

4/4 0

6/6 0

1/1 0

4/4 ]

20/20 0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:

Pos.

lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 7 von 8

Lieferungsnr.:

DI230602981

Geliefert/

Beschreibung Bestellt

Riickstand

Einheit

67

68

69

70

71

72

73

74

76

Helmut Biinte GmbH

90264

90403

90102

605220

42530

42036

300580

40293

76

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

BPW Nachsteller fiir S 1704 - 2504-7 RASK

BPW Nachstellbolzen f. S 1704 16/16
BPW Nachstellbolzen fiir S 1704 - 2504-7 RASK

KNOTT AuflaufstoBdampfer 6/6

KF27-B, @ 14 mm
KNOTT AuflaufstoBdampfer KF27-B, 530 mm lang,

Bohrung @ 14 mm
Spreizschloss, f. RB 20-2425/1 30/30

20-964/1 u. 25-2025, 520
KNOTT Spreizschloss, fir Radbremse Typ KNOTT

20-2425/1, 20-964/1 und 20-2025, SCHLEGL
520 und 425, BPW S 2005-5 RASK und 2504-5 RASK
AJ.BA RL.83 Lichtscheibe rechts, f. 60522 0/1

f. RFL
*** Riickstand aus Auftrag: DA230008620

*** lhre Belegnr.: 2409
CO.PAR. Toolbox RTM Staukasten, 250 x 500 x 250 mm 10/10

20 | Volumen, Polypropylen
CO.PAR. Toolbox RTM Staukasten,

250 x 500 x 250 mm, 20 | Volumen, mit Drehgriff,

SchlieBzylinder, 2 Schliussel, Polypropylen

*** Riickstand aus Auftrag: DA230009764

*** lhre Belegnr.: 2483

WINTERHOFF Reibbelagsatz, vorne, f. WS 3000 4/4

m. Zubehor, bis Baujahr 07/2002
WINTERHOFF Reibbelagsatz, vorne, fir

Antischlingerkupplung WS 3000, mit Zubehor, bis

Baujahr 07/2002

*** Riickstand aus Auftrag: DA230009946

*** lhre Belegnr.: 2493

Bugstiitze, 50 x 100 x 78 mm, Bohrung @ 11 mm 5/5

6ffnung 90°, schwarz, Gummi

Bugsttitze, 50 x 100 x 78 mm, Bohrung @ 11 mm,

Offnung 90°, schwarz, Gummi

Gurtband, 50 mm x 6 m, m. Karabinerflachhaken 5/5
f. Seilwinden

Gurtband, 50 mm x 7 m, mit Karabinerflachhaken,

fur Seilwinden

Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit

Wir bestellen mindestens einen der aufgefihrten

Artikel extra fir Sie. Die Lieferantenvorfracht

geben wir in voller Hohe an Sie weiter.

Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick

Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-Ident.: DE286597678



@ BiNTE

Lieferschein .
Seite 8 von 8
Auftragsnr.: DA230010199, |hre Referenznr.:
Lieferungsnr.: DI230602981
Geliefert/
Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit
Bestellware: Dieser Artikel kann weder
umgetauscht noch zurlickgegeben werden.
Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 233,110
Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 40341-00 Sparkasse Osnabriick Handelsregister: HRB 206979
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz) E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte Steuernummer: 65/200/53000

Geschaftsfiihrer S. Herwig Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM USt.-Ident.: DE286597678



